



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మొయిన్ : ఆదివారం- అక్టోబర్ 27-2024 పేజీలు : 4

వడ్లకు 500 బోనస్

• ఎలక్ట్రిఫికేషన్ కార్పొరేషన్ దగ్గర 7వేల కోట్ల అప్పు

• కేంద్ర సంస్థల దగ్గర 30వేల కోట్లు రుణాలు

• రేవంత్ కేబినెట్ నిర్ణయాలు ఇవే

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, హైదరాబాద్ : రాష్ట్ర సచివాలయంలో జరిగిన తెలంగాణ కేబినెట్ సమావేశం కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన కేబినెట్ భేటీలో పలు కీలక ఆంశాలపై నిర్ణయం తీసుకున్నారు. మరో రెండు నెలల్లో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి ఏడాది పూర్తియైనప్పుడు నేపథ్యంలో కేబినెట్ భేటీకి ప్రాధాన్యత ఏర్పడింది. ఎన్నికల హామీలు సహా మేనిఫెస్టోపై కేబినెట్ చర్చించింది. ఇప్పటి వరకు చేసిన కేబినెట్ సభ కమిటీలు, వాటి నివేదికలపై మంత్రివర్గంలో చర్చ జరిగింది. ముఖ్యమంత్రి సమన్వయ సాధనలపై సెంట్రల్ యూనివర్సిటీకి ఎకనానికీ రూ.250 కోట్లను భూమి కేటాయింపులకు రేవంత్ కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. మద్యార మండల కేంద్రాన్ని మున్సిపాలిటీగా అవగ్రేడ్ చేసేందుకు మంత్రి మండలి అంగీకరించింది. రేరాలో 54 ఉద్యోగాల భర్తీకి టీడీపీఎస్సీకి ఆదేశాలు ఇవ్వడం క్యాబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. అలాగే, హన్మకొండ, వరంగల్ జిల్లాల పరిధి పెంపును ఆమోదం తెలిపింది. ఏటూరు నాగరం



రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటుకు గ్రీనిసిగ్నల్ ఇచ్చింది. ధాన్యం కొనుగోళ్లకు సంబంధించి మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ఇచ్చిన రిపోర్ట్ను చర్చించిన కేబినెట్ కొన్ని నిర్ణయాలు తీసుకుంది. సన్న వడ్లకు 500 రూపాయల బోనస్ కు కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది. రూరల్ ఎలక్ట్రిఫికేషన్ కార్పొరేషన్ దగ్గర 7వేల పై చిలుకు కోట్ల అప్పు కోసం కేబినెట్ అనుమతిచ్చి

అధైర్య పడొద్దు.. అండగా ఉంటా

• కార్యకర్త కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన రేవంత్ రెడ్డి
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, హైదరాబాద్ : కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ఆకాల మృతి చెందడం బాధాకరమని, అధైర్య పడొద్దని, అండగా ఉంటానని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం కొడంగల్ నియోజకవర్గం మద్దూరు మండల కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్త కల్లప సతీష్ దశదినకర్త కార్యక్రమానికి హాజరై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. సతీష్ చిత్రపటానికి ముఖ్యమంత్రి ఘన నివాళు లర్పించారు. కుటుంబానికి పాల్గొని అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటుందని సీఎం తెలిపారు. అంతకుముందు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్ నుండి నేరుగా హెలికాప్టర్ లో మద్దూరుకు 12 గంటలకు చేరుకున్నారు. అక్కడి నుండి సీఎం కాన్వాయ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త సతీష్ ఇంటికి చేరుకొని పరామర్శించారు. కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడి వారిని ఓదార్చారు. అంతకుముందు అక్కడి నుండి హెలికాప్టర్ లో సీఎం కొడంగల్ కు బయలుదేరారు. మద్దూరులో సీఎం పర్యటన సందర్భంగా పోలీసులు గట్టి బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. సీఎం వెంట మళ్లీ ఎమ్మెల్యే వాణి శ్రీహరి, పరిగి ఎమ్మెల్యే రామోజున రెడ్డి, తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డిలు, గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ వాల్ విజయం కుమార్, మాజీ జెడ్పీటీసీ రఘుపతి రెడ్డి, మాజీ మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు శివరాజ్, సానైట్ చైర్మన్ నర్సిం, కోస్ మార్కెట్ చైర్మన్ బీములు, వైస్ చైర్మన్ గిరి ప్రసాద్ రెడ్డి, కోస్ మండల అధ్యక్షుడు రఘువర్ష రెడ్డితో పాటు, మల్లికార్జున, తిరుపతి రెడ్డి, సంచీమ్, మహేందర్ రెడ్డి, రవికుమార్, తదితరులున్నారు.



తాగు నీటి సమస్యల పరిష్కారానికి టోల్ ఫ్రీ

-వెల్డించిన మంత్రి సీతక్క
-మిషన్ భగీరథపై అధికారులతో సమీక్ష
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, హైదరాబాద్ : తాగునీటి సమస్యల ఫిర్యాదుల కోసం త్వరలో టోల్ ఫ్రీ నంబర్ ను అందుబాటులోకి తీసుకురాబోతున్నట్లు మంత్రి సీతక్క చెప్పారు. మిషన్ భగీరథ కార్యాలయంలో అధికారులతో మంత్రి రివ్యూ నిర్వహించారు. ఎక్కువ తాగు నీటి సరఫరాలో సమస్య రానియ కూడదని ఈ సందర్భంగా అధికారులను ఆదేశించారు. శుద్ధి చేసిన నీటి సరఫరా అయ్యేలా చూడాలన్నారు. రిజర్వాయర్లలో సరిపోయినంత నీటి నిలువలు ఉన్నాయని వాటిని సర్టిఫైయింగ్ చేసుకోవాలని సూచించారు. స్థానికంగా ఉన్న నీటి వనరులపై మీద దృష్టి సారించాలని ప్రతి బియ్యం నియోజకవర్గాలను ఒక యూనిట్ గా ప్రణాళికలు రూపొందించాలని ఆదేశించారు. చాలా గ్రామాల్లో మిషన్ భగీరథ సీట్ల పనులు ప్రజలు బోధ్య వేయించాలని, ఆర్టీ ప్లాంట్లు ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతున్నారని తెలిపారు. వేల కోట్ల ఖర్చుపెట్టిన తర్వాత కూడా బోధ్య మీద, ఆర్టీ ప్లాంట్ల మీద ప్రజలు ఆధారపడుతున్నారని ఆ విధానం పోయేలా మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది పని చేయాలన్నారు. ప్రతి ఇంటికి నల్ల నీరు అందేలా చర్యలు చేపట్టడంలో పాటు మిషన్ భగీరథ ట్యాంకులను తరచు శుభ్ర పరచాలని ఆదేశించారు. పైప్ లైన్ల తీరేజీ ని అరికట్టాలన్నారు. తాగునీటి సరఫరా పై అన్ని గ్రామాల నుంచి నెలవారీగా నివేదికలు తెప్పించాలని సూచించారు. నీటి సరఫరాలో సమస్య తలెత్తుతున్న ఉమ్మార వంటి ప్రాంతాల్లో అదనపు సిబ్బందిని డిప్లొయ్ చేయాలని ఆదేశించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఏ చిన్న సమస్య తలెత్తినా పై అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వాలని ఏ నెలలో ఏ పని చేయాలో కార్యకర్తలకు సు రూపొందించుకోవాలని డిశానిటీషన్ చేశాక ప్రతి ఏక చీలితో యాక్షన్ ప్లాన్ ఉంచాలని, అయి గ్రామాల్లో ఏదన్నా సమస్యతో మిషన్ భగీరథ సీట్ల రాక పోతే ప్రత్యామ్నాయ మార్గాలను సిద్ధం చేసుకోవాలన్నారు. మనిషికి నీరు అత్యంత కీలకం అని అందువల్ల కోట్ల మంది ప్రాణాలు మిషన్ భగీరథ సిబ్బంది చేతిలో ఉన్నాయన్నారు. ఎవరైనా విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహిస్తే వారిపై చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. గత సమ్మర్ లో నీటి ఎత్తడి వున్నా ఎలాంటి సమస్య లేకుండా తాగునీటిని అందించామని, 13,456 మందినీటి సహాయకులకు శిక్షణ ఇచ్చామన్నారు.

ఒడుడుకులో పత్తి సాగు

- నవ్యాంధ్ర ఉనికిలోకొచ్చాక ఈ ఏడాదే కనిష్టం
 - నార్దల్ కంటే 4.50 లక్షల ఎకరాల తగ్గుదల
 - విపత్తులు, ఖర్చుల పెరుగుదల,
 - కల్చి సీడ్, పెస్టిసైడ్స్, ధరల పతనాలే కారణం
- టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, న్యూఢిల్లీ: రాష్ట్రంలో పత్తి సాగు తీవ్ర ఒడుడుకులకు గురవుతోంది. కొన్నేళ్ల కింద ఆహార పంటలతో సహా ఏ పంట వేసినా వేయకపోయినా పత్తి కచ్చితంగా సాధారణ విస్తీర్ణానికి తగ్గుకుండా రైతులు వేసేవారు. పలు మార్లు నార్దల్ కంటే ఎక్కువ విస్తీర్ణంలో సాగు చేసిన సందర్భాలున్నాయి. తొలి అంక వాన పడితే చాలు పత్తి విత్తనాలు విత్తేవారు. ఖరీఫ్లో సాగు విస్తీర్ణం పూర్తిగా పూర్తి పరి, వేరుశనగ తర్వాతి స్థానం పట్టి. కొన్నేళ్ల నుంచి వేరుశనగను అధికమింది రెండవ స్థానంలో కొట్టింది కూడా. సంప్రదాయంగా పత్తి పండించే ప్రాంతాలే కాకుండా కొత్త చోట్లకు సాగు విస్తరించింది. రాయలసీమలో మానెంజిల స్థానంలో పత్తిని సాగు చేస్తున్నారు. వాణిజ్య పంటల్లో ప్రధానమైనదిగా, తెల్లబంగారంగా రైతులు పిలుచుకునే ఈ పంట రెండేళ్ల నుంచి బాగా తగ్గుతోంది. విభజన అనంతర సవ్యాంధ్రలో ఈ ఖరీఫ్లోనే కనిష్టంగా పత్తి సాగింది. వడకొండ నిజన్లో తెల్ల ఇప్పుడే అత్యధికం. 2014-15లో అత్యధికంగా 20.52 లక్షల ఎకరాల్లో సాగు కాగా ఈ సంవత్సరం (2024-25) 9.97 లక్షల ఎకరాల్లో వేశారు. సాధారణ సాగు విస్తీర్ణం 14.47 లక్షల



ఎకరాలు. నాలుగున్నర లక్షల ఎకరాల్లో సాగు తగ్గింది. నిరుడు సాగు 10.15 లక్షల ఎకరాలు. వర్షాభావం, భారీ వర్షాలు, వడదల వంటి ప్రతికూల వాతావరణ పరిస్థితులు, సాగు ఖర్చులు అంతంతకూ పెరుగుతుండటం, కల్చి విత్తనాలు, పురుగు మందులు, నిషేధిత టి-3 విత్తనాల డెడడ, పంట మార్కెట్లో కొద్దీ సమయంలో గిట్టుబాటు ధర రాకపోవడంతో పాటు ధరల్లో భారీగా పరుగుదీగు, కోలు సేద్యం పెరగడం.. ఇవన్నీ పత్తి సాగును కడుపుతున్నాయి. కొంత కాలంగా పత్తి

వైపు పరుగులు తీసిన రైతాంగం ఇప్పుడు నిలబడి ఆలోచిస్తున్నారు. అంతకంటే కూడా ఈ ఏడాది తగ్గింది. రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా పత్తి పండించే కర్షాల్లో రెండేళ్ల నుంచి సాగు తగ్గుతోంది. నంద్యాలలో నిరుడి కంటే తగ్గింది. అనంతపురం, ప్రకాశం, కడపలోనూ అదే పరిస్థితి. పల్నాడులో రెండేళ్ల నుంచి తగ్గుతోంది. నార్దల్ కంటే తక్కువే అయినా, నిరుడి కంటే స్వల్పంగా పెరిగింది. గుంటూరు, ఎన్టీఆర్ జిల్లాల్లో నార్దల్ కంటే తక్కువ సాగు కాగా, గతేడాది కంటే స్వల్పంగా సాగు పెరిగింది. దిగుబడి దిగుబడి పత్తి దిగుబడి (ఈల్వీ)పై విత్తన కంపెనీలు ఊదరకొడుతున్నంత సీడ్ వాస్తవంలో లేదు. ఎకరానికి 20 క్వింటాళ్ల పత్తి (కాయలు) దిగుబడి వస్తుందిని నమ్మబలికి విత్తనాలు అంటున్న సొమ్ము చేసుకుంటున్నాయి కంపెనీలు. దిగుబడి పెరిగితే తమ విత్తనాల గొప్పతనంగా, తగ్గితే వాతావరణం మీద, రైతుల మీద నెపం వేస్తున్నాయి. దశాబ్దంలో తెల్ల 2021-22లో అత్యధిక దిగుబడి వచ్చింది. ఆ ఏడాది సగటున ఎకరాకు 2.80 క్వింటాళ్ల పత్తి (కాయల)

మిగతా 3 లో

పాలిక్యాబ్ నకిలి కరెంట్ వైర్లు పట్టి వేత

• హైదరాబాద్ మీర్ చౌకీ ఘటన
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, హైదరాబాద్ క్రైమ్ : నగరం లోని మీర్ చౌకీ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి లో ప్రముఖ ఎలక్ట్రికల్ వస్తువుల తయారీ కంపెనీ పాలిక్యాబ్ ఇండియా లిమిటెడ్ పేరుతో తయారు చేసిన నకిలి కరెంట్ వైర్లు విద్యుత్ ఉపకరణాలు పోలీస్ లు పట్టు కొన్నారు. ఎన్ ఐ పి అరుణ్ తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం రాజ్ పురోహిత మహాధర్ సింగ్ అనే అతను ఎం ఎన్ /సాబీ క్యాబ్ ఇండియా లిమిటెడ్ రైబల్ వేసి నకిలి కరెంట్ ఉపకరణాలు తయారు చేసి కొంతకాలం గ



విక్రయం చేస్తున్నారు. ఈ మేరకు స్పీడ్ అండ్ సర్వ్ సెక్యూర్టీ నెట్వర్క్ ప్రవైట్ లిమిటెడ్ ప్రతినిధి జి భారత్ కుమార్ పిర్యాదు

పోస్టాఫీస్లో డిపాజిట్లు గల్లంతు

• రూ. కోటి రూపాయలు స్వాహా
• చేతివాటం ప్రదర్శించిన ఉద్యోగిని
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, రామగిరి: కాయా కష్టం చేసుకొని పోస్ట్ ఆఫీస్ లో డిపాజిట్లు రూపంలో దాచుకున్న కోటి రూపాయలకు పైగా నగదును కాజేసి భాతాధారులకు సకీలీ పత్రాలు అందజేసిన సంఘటన పెద్దపల్లి జిల్లా రామగిరి మండలం బేగంపేట పోస్ట్ ఆఫీస్ లో చోటుచేసుకుంది. సకీలీ పత్రాల వల్ల పోస్టాఫీస్లో డిపాజిట్లు గల్లంతు కావడం చర్చనీయాంశంగా మారింది. బాధితుల ఫిర్యాదుతో స్పందించిన పోస్టల్ అధికారులు శనివారం విచారణ మొదలుపెట్టారు. ప్రజల నుంచి లక్షలాది రూపాయలు డిపాజిట్లు చేయించుకున్న పోస్టు మాస్టర్ హేమ నదరు డబ్బులు స్వాహా చేసినట్లు ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. డిపాజిట్లకు సకీలీ పాస్ పుస్తకాలు, రశీదులు ఇచ్చారు. మోసపోయిన వారిలో దాదాపు 30 నుంచి 50 మంది బాధితులు ఉన్నట్లు సమాచారం. ఈ విషయం వెలుగులోకి రావడంతో బాధితులంతా పోస్టల్ ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు అధికారులు బేగంపేట పోస్టాఫీస్కు చేరుకొని విచారణ చేపట్టారు. ప్రస్తుతం 50 లక్షల వరకు సదరు ఉద్యోగి మోసాలకు పాల్పడినట్లు బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం తెలుస్తోంది. గుండ క్రీను అనే బాధితుడు 2017లో తన కూతురు క్రీవర్ పేరుతో పీఎం జీవన్ సమ్మర్షి యోజన కింద చెల్లింపగా, ప్రస్తుతం 13 లక్షల 83 వేల జమ కావాలని ఉండగా, మొత్తం జమ కాలేదని వాపోయారు. అలాగే కైలాస పద్మ అనే మహిళ కట్టిన డబ్బుల ప్రకారం రూ. 12 లక్షల రూపాయలకు సకీలీ పాస్ పుస్తకం, సకీలీ రశీదులు ఇచ్చినట్లు వాపోయింది. బాధితులందరూ పోస్ట్ ఆఫీస్ నందు ఆందోళన తెలియజేశారు. పూర్తిస్థాయి విచారణ అనంతరం వివరాలు వెల్లడిస్తామని పోస్టల్ ఇన్స్పెక్టర్ తెలియజేశారు.



శిశువుల విక్రయ కలకలం

• విచారణ చేస్తున్నామని
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, పల్నాడు : పల్నాడు జిల్లా సరసరావుపేటలో తొమ్మిది నెలల క్రితం ఓ బాలికను విక్రయించిన సంఘటన అలస్యంగా వెలుగు చూసింది. స్థానిక నిమ్మతోటకు చెందిన ఓ మహిళకు ఒక కుమారుడు, ముగ్గురు కుమార్తెలు సంతానం. మూడో సంతానమైన కుమార్తెకు పోలియో సోకింది. ఆమె నాలుగోసారి గర్భిణిగా ఉన్న సమయంలో ఆ బాలికను పోషించలేక ఆమెను అయి నామంతో విజయవాడకు చెందిన ఓ ఆలో వోడకుడికి విక్రయించింది. ఇందుకు గాను తల్లికి రూ. లక్ష, ఆయాకు కమీషన్ గా రూ. 20 వేలు వంతున అతను చెల్లించాడని సమాచారం. ఈ వ్యవహారంపై ఓ గుర్తు తెలియని వ్యక్తి ఆకాశ రామన్న పేరుతో జిల్లా కలెక్టర్ కు ఉత్తరం రాసి పంపారు. ఈ విషయంపై జిల్లా కలెక్టర్ ఉన్నతాధికారులను దర్యాప్తుకు ఆదేశించారు. దీని ఆధారంగా మహిళ పోలీసు స్టేషన్ సీబి సుభాషిణి రంగంలోకి దిగి శ క్రవారం విచారణ చేపట్టారు. కొన్నేళ్లగా శిశువుల విక్రయం విస్తృతంగా మహిళలు కొన్నేళ్లగా శిశువులను విక్రయిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు వస్తున్నాయని ఆమె తెలిపారు. ఇందులో ఓ మహిళ చౌక దుకాణ నిర్వాహకులు కావడం గమనార్హం. బాలిక విక్రయంలో వీరి పాత్రపై పోలీసులు మరింతగా కూపీ లాగుతున్నారు. విసుకొండకు చెందిన మహిళ నుంచి కూడా కొన్నేళ్ల క్రితం ఇలాగే కొన్ని బాలుడిని ఆసుపత్రి నర్సు ఒకరు పెంచుకుంటున్నట్లు వినిపింది. దీనిపై తాము ఎటువంటి కేసు నమోదు చేయలేదని, ప్రాథమిక సమాచారం మేరకు విచారణ చేస్తున్నామని సీబి సుభాషిణి వివరించారు. బాబట్ల జిల్లాలో %ఇటీవలే బాబట్ల జిల్లాలో ఇలాంటి ఘటన వెలుగు చూసింది. బాబట్లకు చెందిన వెంకటేశ్వరమ్మ మూడు నెలల క్రితం మగబిడ్డకు జన్మనిచ్చింది. తనకు శిశువు కావాలని మూడు వారాల క్రితం నెలవారూ జిల్లా కావలికి చెందిన నాగమణి అమ్మను సంప్రదించింది. అందుకు లక్ష రూపాయలు ఇస్తానని డిమాండ్ చేసింది. దీనికి సరేసన్న వెంకటేశ్వరమ్మ తన బిడ్డను నాగమణికి అప్పగించింది. ఇందులో భాగంగా వెంకటేశ్వరమ్మకు నాగమణి రూ. 80 వేలు చెల్లించింది. మిగతా రూ. 20 వేలు తర్వాత ఇస్తానని చెప్పింది. ఆ తర్వాత ఆమె మిగతా నగదు ఇవ్వమని ఆడిగితే నాగమణి సమాధానం ఇవ్వలేదు. దీంతో మోసపోయానని గ్రామీని



వెంకటేశ్వరమ్మ బాబట్ల పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. దీనిపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టగా కన్ఫర్మ్ శిశువు నుంచి ఆ మగబిడ్డను రక్షించి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారు. అక్కడి నుంచి ఆ శిశువును ఇన్.డి.ఎన్ అధికారుల సమక్షంలో బాలసదనానికి తరలించారు. ఇందుపై కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు బాబట్ల సీబి మహమ్మద్ జానీ తెలిపారు. శిశువిక్రయాల చట్టరీత్యా నేరమని చెప్పారు. ఇటువంటి వాటిపై తమకు సమాచారం అందించాలని సీబి పేర్కొన్నారు.

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటా

అపదలో ఉన్నవారిని ఆదుకుంటా
పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు లో చంద్రబాబు 4లో



మినీ మేడారం
జాతర తేదీలు ఖరారు
టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, హైదరాబాద్ బ్యూరో : పనదేవతల మేడారం సమీకృత సారక్క దేవతల మినీ జాతరకు తేదీలు ఖరారుయ్యాయి. ఫిబ్రవరి 12వ తేదీ నుండి 15వ తేదీ వరకు నాలుగు రోజుల పాటు జరిగే మినీ జాతర తేదీలను (నల్లలు) పూజారుల సంఘం ప్రకటించింది. మినీ జాతరకు శరీర దిర్యాట్లు చేయాలని దేవదాదారు శాఖకు పూజారులు లేఖ రాశారు. తెలంగాణ కులభ్రాతృ మేడారం మహా జాతర రెండేళ్లకోసం బయటపడింది. ఇతే మహా జాతర జరిగిన మరుసటి యేట ఆదివాసీలు పండుగ నిర్వహించుకోవడం అనవాయితీగా కొనసాగుతుంది. ఆదివాసీల పండుగ మినీ జాతరగా ప్రాశస్త్యంలోకి వచ్చింది. మహాజాతర తరహాలోనే మినీ జాతర కూడా నిర్వహిస్తారు. 2025 ఫిబ్రవరి మాసంలో నిర్వహించే మినీ జాతరను ఫిబ్రవరి 12వ తేదీన

మిగతా 3 లో



నాసిరకంగా చెక్ డ్యాం కరకట్ట నిర్మాణం

లోతును తగ్గించారు.. నేలపైనే ఎత్తుగా నిర్మించారు

గిరిజన రైతులకు అందని నష్టపరిహారం

నవ తెలంగాణ - జిల్లాలపాడు

మండల పరిధిలో జిల్లాపాడు గ్రామం పంచాయతీ బీపురు గూడెం గ్రామంలో చెక్ డ్యాం నిర్మాణం ఎంతో వ్యయంతో నిర్మించారు. నిర్మాణ లోపంతో చెక్ డ్యామ్ కరకట్ట అధికంగా తయారయింది భారతీయ గౌరవ బంజారా పోరాట సంఘం ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు బావోత్ దుర్గాప్రసాద్, బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు తంజన సరసింహారావు, ఎంపీపార్టీ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు జగ్గిపాతల నరేష్ కుమార్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చెక్ డ్యాం లోతు నుండి నిర్మాణం చేయాలి, అలాంటిది లోతు తవ్వకుండా కట్టిన పైనే పెంచినట్లుంటే పరిస్థితి వల్ల వరద తీవ్రతకు భారీ కోతలకు గురవుతున్న పరిస్థితి నెలకొంది అన్నారు. అదే విధంగా చెక్ డ్యాం నిర్మాణ దశలో చుట్టూ ఉన్న రైతుల పొలాలను చిన్నచిన్న చేసి నష్టపరిహారం ఇస్తామని చిల్లిగమ్మగూడ ఇవ్వకుండా చేతులు దులుపుకున్నారు అంటున్నారు. సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ తక్షణమే నాసిరకంగా నిర్మించినట్లువంటి కరకట్టకు మరల మరమ్మత్తులు చేయాలన్నారు. అలాగే నష్టపోయిన రైతులకు నష్టపరిహారం చెల్లించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు చందాపతి లచ్చి, హుస్సేన్, ఇస్మాయిల్ నాగ, బావోత్ బిక్కు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రాజుపేట గ్రామంపై సింగరేణి స్పృహనివ్వాలి

బాపనగంట, రాజుపేట గ్రామాల ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరించండి

● సీపీఐ(ఎం) మండల కార్యదర్శి కొడిశాల రాములు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, మణుగూరు

మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రాజుపేట గ్రామంపై సింగరేణి స్పృహ నివ్వాలని సీపీఐ(ఎం) మండల కార్యదర్శి కొడిశాల రాములు డిమాండ్ చేశారు. శనివారం ముణుగూరు శాఖ మహాసభ ప్రభాకర్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాజుపేట, బాపనగంట గ్రామ ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించాలన్నారు. బాపనగంట గ్రామంలో సైడ్ కాలువలు నిర్మించాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలన్నారు. పెరుగుతున్న ధరలను అదుపు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. 10 సంవత్సరాల టీఆర్ఎస్ పాలనలో ఒరిగిందేమీ లేదని, ఇప్పుడు పాలిస్తున్న కాంగ్రెస్ అదే పరిస్థితిని కొనసాగిస్తుందన్నారు. రాజుపేట గ్రామంలో అభివృద్ధికి నోచుకోక చాలా సంవత్సరాలు అవుతుందన్నారు. సింగరేణి పరిహార ప్రాంతమైన రాజుపేటకు సింగరేణి స్పృహ ఇవ్వాలని వారి కుటుంబాలకు భరోసా ఇవ్వాలన్న పరిస్థితి సింగరేణి పై ఉందని అన్నారు. మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఉన్నట్లువంటి ఈ రెండు గ్రామాలు అభివృద్ధికి అమడ దూరంలో ఉన్నాయన్నారు. ఇప్పటికైనా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దృష్టి సారించి రెండు గ్రామాలకు ఉన్నట్లువంటి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ శాఖ మహాసభలో మండల కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు సత్ర పల్లి సాంబశివరావు, డి.కోటయ్య, సీతమ్మ, ఆదిలక్ష్మి వెంకటేశ్వర్లు, ఎల్లమ్మ, మరి కొంతమంది పాల్గొన్నారు. నూతన శాఖ కార్యదర్శిగా డి.కోటయ్యను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.



ప్రజాపాలన దరఖాస్తుల స్వీకరణ

● ఎంపీఎస్ పాఠశాల సందర్శన

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, దమ్మపేట

ఎమ్మెల్యే జారె ఆదినారాయణ శనివారం గండుగులపల్లి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంలో నియోజకవర్గంలోని ఐదు మండలాల నుండి పలు సమస్యలపై వచ్చిన వారి నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించి వారి సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. ఆనంతరం గండుగులపల్లి ఎంపీఎస్ పాఠశాలను జారె సందర్శించారు. పాఠశాలలో మొదలైన వసతుల కల్పన కోసం నిధులు మంజూరు చేయగా సంబంధిత నిధులను మంచి ప్రభాకర్తో విద్యార్థులకు ఉపయోగ పడే విధంగా, మొదలైన వసతుల కోసం ఉపయోగించుకోవాలని ఉపాధ్యాయులకు సూచించారు. అక్కడ నుండి గండుగులపల్లి వివిధ కాంప్లెక్స్ పూనె సర్పంచారావు నూతనంగా ఏర్పాటు చేసుకున్న నాసి పోలీస్ స్టేషన్ సెంటర్ను రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మినీ అంగన్వాడీ టీచరలకు పెండింగ్ వేతనం చెల్లించాలి

మినీ అంగన్వాడీ టీచరలకు పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే చెల్లించాలని అంగన్వాడీ టీచర్స్ హెల్పర్స్ యూనియన్ సీబిటియూ అధ్యక్షులతో కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం మండలంలోని గండుగులపల్లి క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే జారె ఆదినారాయణకు సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని అందజేస్తూ పూర్తి వేతనం చెల్లించే విధంగా ఆర్థిక శాఖ ట్రెజరీలో అవేడేట్ చేయాలని కోరుతూ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబిటియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పిట్టల అర్జున్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో అనేక పోరాటాల ఫలితంగానే మినీ టీచర్లను మెయిన్ టీచర్లుగా ప్రభుత్వం గుర్తిస్తూ జీవో తీసుకొచ్చిందని అన్నారు. ఈ జీవోతో మా బతుకులు ఇప్పటికైనా బాగుపడే అవకాశం వచ్చిందని కట్టిబాతి నుండి విముక్తి అయ్యామని పెరిగిన వేతనాలు ఆర్థికంగా కుటుంబ అవసరాలకు ఉపయోగపడతాయని వారు సందర్భించారు అన్నారు. కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అనుసరించిన విధానాల వల్ల మీరికి నిరాశ మిగిలిందని ఈ ఐదు నెలల వేతనాలు పాత పద్ధతిలో సగం వేతనాలు చెల్లించడం దుర్భాగ్యమని అన్నారు. వెంగళి అయిన అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో ఆయనలను నియమించాలని, బాఫీ పోస్టులు భర్తీ చేయాలని, ఎన్నికల సందర్భంగా అంగన్వాడీలకు ఇచ్చిన రూ.18వేల వేతన వాగ్దానాన్ని అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు సూరమ్మ, జ్యోతి, వెంకటేశ్వర్లు, రాజ్యలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

మేఘా సంస్థకు మరో అరుదైన అవకాశం..

-స్కైల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణ బాధ్యతలు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, హైదరాబాద్ బ్యూరో

తెలంగాణలో యంగ్ ఇండియా స్కైల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటు ప్రక్రియలో మరో ముందడుగు పడింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యుత్తమ ప్రతిష్టాత్మకంగా నెలకొల్పిన స్కైల్ యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణానికి ముందుకు వచ్చింది మేఘా ఇంజనీరింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ లిమిటెడ్. మొత్తం యూనివర్సిటీ క్యాంపస్ నిర్మాణానికి మేఘా కంపెనీ తమ కార్పొరేట్ సోషల్ రెస్పాన్సిబిలిటీ నిధుల నుంచి 200 కోట్ల సాయం ప్రకటించింది. వీటితో యూనివర్సిటీ క్యాంపస్లో అవసరమైన భవనాలన్నింటినీ నిర్మించే బాధ్యతలను స్వీకరించింది. తెలంగాణ యువతకు ప్రపంచస్థాయి గుర్తింపు తీసుకువచ్చేలా యంగ్ ఇండియా స్కైల్ యూనివర్సిటీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇందులో భాగంగా హైదరాబాద్ శివారులో ప్రపంచ స్థాయి అధునాతన సమాచారాల అన్ని మౌలిక వసతులు ఉండేలా స్కైల్ యూనివర్సిటీ నిర్మించాలని సంతకించారు. ఇటీవల రాష్ట్ర సచివాలయంలో తెలంగాణ యంగ్ ఇండియా స్కైల్ యూనివర్సిటీ బోర్డుతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా స్కైల్ యూనివర్సిటీ ఏర్పాటుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున రూ. 100కోట్ల కేటాయింపును సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. అలాగే యూనివర్సిటీ పూర్తిస్థాయి నిర్వహణకు కార్యనివేదిక ఏర్పాటుకు ముందుకు రావాలని సీఎం పిలుపునిచ్చారు. ఈ నేపథ్యంలోనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి అండగా ఉండేందుకు మేఘా ఇంజనీరింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ లిమిటెడ్ ముందుకు వచ్చింది. ఇందులో భాగంగా యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణ బాధ్యతలను మేఘా ఇంజనీరింగ్ సంస్థ స్వీకరిస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. శనివారం (అక్టోబర్ 26) సచివాలయంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డితో మేఘా సంస్థ ఎండ్ క్రష్చాంట్ నేతృత్వంలోని కంపెనీ ప్రతినిధుల బృందం సంప్రదింపులు జరిపింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తలపెట్టిన స్కైల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణంలో భాగస్వామ్యం పంచుకునేందుకు అంగీకరించింది. ఈమేరకు సర్కార్ కీలక ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలతో స్కైల్ యూనివర్సిటీ క్యాంపస్

నిర్మాణం చేపడుతామని మేఘా సంస్థ ప్రకటించింది. యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వంతో మేఘా ఇంజనీరింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ లిమిటెడ్ అవగాహన ఒప్పందం (ఎంపీఎం) చేసుకుంది. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, ప్రభుత్వ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి జయ్షే రంజన్, యూనివర్సిటీ వైస్ చాన్సలర్ వీఎల్ఎస్ఎస్ సుబ్బారావు సమక్షంలో ఎంపీఎంపై సంతకాలు చేశారు. సీఎస్ఆర్ నిధులతో ఈ క్యాంపస్ నిర్మాణానికి మేఘా కంపెనీ ముందుకు వచ్చినందుకు ముఖ్యమంత్రి అభినందనలు తెలిపారు. అడవిమట్లి బిల్డింగ్, వర్కషాపురం, తరగతి గదులతో పాటు హాస్టల్ బిల్డింగ్ నిర్మిస్తామన్న మేఘా కంపెనీ ఎండ్ క్రష్చాంట్ తెలిపారు. ఇప్పటికే అడ్వైజ్డ్ సెక్షన్లు నిర్మించుకుంటూ వేయించిన యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణ సమాచారాలను, డిజైన్లను మేఘా సంస్థ ప్రతినిధులు ఈ సమావేశంలో ప్రదర్శించారు. వారం రోజుల్లో భవన డిజైన్లకు తుది రూపు ఇవ్వాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. నవంబర్ 8వ తేదీ నుంచి యూనివర్సిటీ భవన నిర్మాణ పనులు ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ప్రభుత్వం తరఫున అందుకు అవసరమైన సహకారం అందించుమని భరోసా ఇచ్చారు. ఇందుకు అనుగుణంగా మార్చులతో ప్రతిష్టాత్మక నిర్మాణానికి సంసిద్ధత వ్యక్తం చేశారు మేఘా సంస్థ ప్రతినిధులు. ఇటీవల తెలంగాణ యంగ్ ఇండియా స్కైల్ యూనివర్సిటీ బోర్డుతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. సమావేశంలో



మంత్రులు, వివిధ రంగాల పారిశ్రామికవేత్తలు, ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. యంగ్ ఇండియా స్కైల్ యూనివర్సిటీ సంబంధించి కీలక అంశాలను సమావేశంలో పాల్గొన్న పారిశ్రామికవేత్తలకు అధికారులు వివరించారు. యూనివర్సిటీ నిర్వహణకు ఎవరికి తోచింది వారు వివిధ రూపాలలో సహకారం అందించాలని సీఎం కోరారు. ఈ ఏడాది నుంచే స్కైల్ యూనివర్సిటీలో ప్రారంభించే పలు కోర్సులతోపాటు కీలక అంశాలను అధికారులు.. పారిశ్రామిక వేత్తలకు వివరించారు. తెలంగాణ నుంచి వైపుబ్బం కలిగిన యువతను ప్రపంచానికి అందించాలన్న సీఎం ఆలోచన గొప్పదని పలువురు పారిశ్రామికవేత్తలు కొనియాడారు. మంచి విజన్ ఉన్న నాయకుడు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అంటూ ప్రశంసించారు. యూనివర్సిటీ బోర్డు చైర్మన్ గా ఆనంద్ మహేంద్రా నియమించారు.

చదువుతోనే సమస్తం సాధ్యం: కలెక్టర్



ప్రత్యేక చారిత్రా రూపుమానిన రెసిడెన్షియల్ పాఠశాల

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, నగంపేట

గ్రామీణ ప్రాంతాల నుండి వచ్చి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యనభ్యసించుకున్న విద్యార్థులందరూ బాగా చదువుకోవాలని ఆయన తపన. ఎందుకంటే తాను సైతం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివి ప్రస్తుతం సమాజంలో ఉన్నత స్థానంలో ఉన్నాడు కాబట్టి చదువు విలువ ఆయనకు బాగా తెలుసు. ఆయన మరెవరో కాదు మన సర్కార్ జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి. నిత్యం పరిపాలన వ్యవహారాలలో బిజీగా ఉండే జిల్లా కలెక్టర్ సి. నారాయణరెడ్డి జిల్లాకు వచ్చిన ప్రతివారినీ విద్య వైపున ప్రోత్సహించాలని ఆయన కోరుకుంటున్నారు. ఇందులో భాగంగానే తన ఎక్కడ పర్యటనకు వెళ్తేనా తప్పనిసరిగా ప్రభుత్వ అనుబంధాలను, పాఠశాలలను

యూనిఫామ్, చదువుకునేందుకు పుస్తకాలు, దుప్పట్లు లేని సమస్యలు దర్శనమివ్వాయి. అంతేకాక భోజనం సైతం నాణ్యతగా లేక, మెను ప్రకారం భోజనం లేక విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను నేరుగా ఆ రోజు విద్యార్థులే జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. ఇవన్నీ చూసి చలించిపోయిన జిల్లా కలెక్టర్ తక్షణమే పాఠశాల పరిస్థితులలో మార్పులు రావాలని, పాఠశాలకు మరమ్మత్తులు చేపట్టాలని, టాయిలెట్లు మరమ్మత్తులు చేయించడమే కాకుండా, వేలాడుతున్న వైద్య సరిచేసి ట్యూబ్ వెల్లు, ప్యాన్లు ఏర్పాటు చేయించి, కలెక్టర్ చేయించి విద్యార్థులకు సరిపాటు మెంట్రింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని, బట్టలు, పుస్తకాలు వెంటనే ఇవ్వాలని విద్యార్థులు అధికారులకు అక్కడికక్కడే ఆడికాలు జారీ చేశారు. వీటిని అమలు చేయకపోతే చర్యలు తీసుకుంటానని

హెచ్చరించారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలో చదివే విద్యార్థి అయినందున కలెక్టర్ విద్యార్థుల బాధలను అర్థం చేసుకొని విద్యార్థులకు ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చేందుకు, పాఠశాలను ప్రత్యేకంగా అభివృద్ధి చేయాలని అధికారులకు కాకుండా సీనిక బాధ్యతలను అప్పగించారు. కాగా తాను ఇచ్చిన హామీ ఎంతవరకు అమలు అయ్యిందో తెలుసుకునేందుకు తిరిగి జిల్లా కలెక్టర్ శనివారం బోయవాడ పట్టణ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. అయితే గత నెలకి, ఈ నెలకు పాఠశాల రూపు రేఖలు మారిపోయాయి. పాఠశాలలో అడుగుపెట్టినప్పటి నుండి అన్ని వైపులా మార్పు సృష్టంగా కనిపించింది. మధ్యాహ్న భోజనం సమయంలో తనిఖీ కి వెళ్లిన జిల్లా కలెక్టర్ విద్యార్థులతో భోజనం గురించి ఆరా తీయగా, గతంలో కంటే ఇప్పుడు భోజనం బాగా పెడుతున్నారన్న సమాధానం విద్యార్థుల నుంచి వచ్చింది. అంతే కాక పాఠశాలలోని అన్ని తరగతి గదులు, పై అంతస్తులోని హాలు మరమ్మత్తులు, వైద్య సరి చేయించి అన్ని గదులలో ఫ్యాన్లు, ట్యూబ్ వెల్లు, రంగులు వేయించడం, అలాగే టాయిలెట్ల మరమ్మత్తులు చేయించి పంటగది శుభ్రంగా ఉండడం గమనించిన జిల్లా కలెక్టర్ సంతోషించి వ్యక్తం చేశారు. తాము అడిగిన వెంటనే అన్ని సౌకర్యాలు కల్పించి బాగా చదువుకునేందుకు అవకాశాలు కల్పించిన జిల్లా కలెక్టర్ కు విద్యార్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఇంకా పాఠశాలలో ఏవైనా మరమ్మత్తులు చేపట్టాలి ఉంటే చేయాలని, విద్యార్థులు చదువుకునేందుకు అన్ని రకాల సౌకర్యాలు ఉండాలని, అప్పుడే వారు బాగా చదువుకుంటారని ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ అన్నారు. అయితే జిల్లాలోని అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల పనితీరును మెరుగుపరిచే విధంగా కలెక్టర్ చొరవ తీసుకోవాలని జిల్లాలోని అన్ని వర్గాల నుండి డిమాండ్ వినిపిస్తుంది. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ వెంట జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి బిక్రపతి సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

కాంగ్రెస్ కార్యాలయాలుగా పోలీస్ స్టేషన్లు

-జిల్లా పార్టీ నేతలు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, పాల్వంచ: గిరిజనుల నిరసనకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మద్దతు తెలిపింది. మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు నేతృత్వంలో మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు, గిరిజన సంఘాలకు అండగా నిలిచారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పోలీస్ వ్యవస్థ పనితీరుపై బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతలు సంచలన వ్యాఖ్యలు..! రాష్ట్రంలో పోలీస్ స్టేషన్లు కాంగ్రెస్ కార్యాలయాలుగా మారాయని, శాంతిభద్రతలు అదుపుతున్న నేరాలు, హత్యలు పెరిగి పోతున్నాయని బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆరోపించారు. అనుభవంలేని పాలనలో తెలంగాణ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని రేవంత్ రెడ్డి కాంటోన్మెంట్ స్టాఫ్ అయిందని ధ్వజమెత్తారు. ముఖ్యంగా వరంగల్ లో పోలీస్ వ్యవస్థ పూర్తిగా అదుపు తప్పిందంటూ బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆందోళన జ్ఞాపకపెట్టారు. ఇందులో భాగంగా మాజీ మంత్రులు ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు, సత్యవతి రాజోద్, మధుసూధనాచారి అధ్యక్షులతో ధర్మా నిర్వహించారు. వరంగల్ పోలీస్ స్టేషన్లో పరిస్థితులను పాలకులతో జరిగిన ధర్మాలో హాట్ కామెంట్స్ చేశారు బీఆర్ఎస్ నేతలు. వారం రోజులు శ్రీలంకా పాలకులై పోలీస్ స్టేషన్లను గిరిజనులు అత్యహత్యకు పాల్పడ్డారు.. శ్రీను మరణ వాంగ్మూలం జారీయం దుమారం రేపుతుంది. భార్యభర్తల పంచాయతీలో అధికార పార్టీ నాయకుల ఒత్తిడి మేరకు పోలీస్ లు అతన్ని కొట్టారని అందువల్ల శ్రీను చనిపోయాడని విమర్శించి కుటుంబ సభ్యులు ఆరోపించారు. గిరిజనులు అత్యహత్య నేపథ్యంలో గిరిజన సంఘాలు గత వారం రోజులు నుండి నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. బాధ్యులైన పోలీస్ అధికారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకొని వారిని ప్రోత్సహించిన అధికార పార్టీ నాయకులను ఆరోపించారు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.. గిరిజనుల నిరసనకు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మద్దతు తెలిపింది. మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు నేతృత్వంలో మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు,

గిరిజన సంఘాలకు అండగా నిలిచారు. ఈ ధర్మాలో శాసనమండలి వక్ష నేత మధుసూధనాచారి తో పాటు మాజీమంత్రి సత్యవతి రాజోద్ ఇతర బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు గిరిజనులు పెద్దసంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. పోలీస్ స్టేషన్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల సెటిల్మెంట్లకు అడ్డగా మారాయని ఆరోపించారు.. గిరిజనుడు శ్రీను మరణం ప్రభుత్వ హత్యే అని.. రాష్ట్రంలో రేవంత్ రెడ్డి పాలన దారి తప్పిందని ఆరోపించారు. శాంతి భద్రతలు రక్షించాలని పోలీసులే రోడ్లపై నిరసన తెలిపే దుస్థితి నెలకొందిని కాంగ్రెస్ పాలనలో పోలీసుల పరిస్థితి దయనీయంగా మారిందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కుప్ప కూలుతుంది అరు నెలల్లో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి రాబోతుందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో త్వరలో బాంబులు పెలబోతున్నాయన్న ఎర్రబెల్లి, ఆ పార్టీ నాయకులే ప్రభుత్వాన్ని కూల్చడానికి రోడ్లెక్కుతున్నారని మీ పుట్టి మీరే బాంబులు వేసుకుంటున్నారు. మేం బాంబులు వేయమని బీఆర్ఎస్ నేతలు జోస్తూ చెప్పారు. మాజీ మంత్రి సత్యవతి రాజోద్ కూడా శాంతి భద్రతలపై ఆసక్తికర కామెంట్స్ చేశారు. పోలీసులు కాంగ్రెస్ నాయకులకు బానిసలు కాకండి.. పోలీస్ డ్రెస్ కు ఉన్న గౌరవాన్ని కాపాడాలని



అన్నారు.. రాష్ట్రంలో నేరాలు, హత్యలు పెరిగాయని.. రాష్ట్రానికి ముఖ్యమంత్రి ఉన్నాడో.. లేదో.. తెలియడం లేదన్నారు. వరంగల్ లోని ఎ మైనర్ బాలికపై అత్యాచారం కేసు మూడు రోజులు వరకు కేసు పెట్టకుండా ఆపారని ఆరోపించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కాంటోన్మెంట్ స్టాఫ్ అయిందన్న శాసన మండలి వ్యవస్థ మధుసూధనా చారి వరంగల్ పోలీస్ వ్యవస్థపై ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ల కాంగ్రెస్ కార్యాలయాలుగా మారాయని అనుభవంలేని పాలనలో తెలంగాణ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ధ్వజమెత్తారు.

కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటాం

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, మంగళగిరి: ఆపదలోని కార్యకర్తలను ఏ విధంగా ఆదుకుంటామో చేసే చూపుతున్న టీడీపీ అధినేత, ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు సమైక్యంగా వ్యవహరించాలని డిమాండ్ చేశారు. మంగళగిరిలోని టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో టీడీపీ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని శనివారం పున: ప్రారంభించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 175 నియోజకవర్గాల్లో ఒకేసారి ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. సభ్యత్వ సమావేశం భాగంగా పార్టీ ఏపీ అధ్యక్షుడు వల్ల శ్రీనివాస్ ?100 తీసుకుని సీఎం చేతుల మీదుగా మొదటి సభ్యత్వాన్ని సమార్పణ చేశారు. గ్రామస్థాయి నుంచి పార్టీని అభివృద్ధి చేయాలని, కార్యకర్తల కుటుంబాలకు అండగా ఉండాలని ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు టీడీపీ శ్రేణులను సూచించారు.

కార్యకర్తల కష్టంతోనే అధికారంలోకి..

పార్టీ కార్యకర్తల సమీక్షా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. పండల, వేల మంది కార్యకర్తల కృషి ఫలితంగానే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి టీడీపీ పార్టీ సేవలు

అందిస్తోందన్నారు. పార్టీ కోసం అనేక మంది కార్యకర్తలు, నేతలు వివిధ స్థాయిల్లో కష్టపడి పని చేశారని ఆయన తెలిపారు. పార్టీ కోసం పోరాడి అనేక కేసులు పెట్టించుకున్నారని, జైలుకు వెళ్లారని, ఆస్తులు పోగొట్టుకున్నారని సమావేశం అవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలాంటి కార్యకర్తలకు కచ్చితంగా టీడీపీ పార్టీ అండగా నిలబడుతుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిచూసిన పలువురు కార్యకర్తలతో ఆయన వీడియో కాల్ లో మాట్లాడారు. గతంలో బీమా రాని 73 మందికి రూ.2లక్షల చొప్పున చంద్రబాబు అందించారు.

అయిదు లక్షల ప్రమాద బీమా..

టీడీపీ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని చంద్రబాబు తీసుకున్నారు. అదే విధంగా సభ్యత్వం తీసుకున్న వారికి ?2 లక్షల నుంచి ?5 లక్షల వరకూ ప్రమాద బీమా వర్తిస్తుందని తెలిపారు. రూ.లక్ష కడితే పార్టీలో శాశ్వత సభ్యత్వం లభిస్తుంది. ప్రమాదవశాత్తూ చనిపోతే మట్టి ఖర్చుల 8వ ?10

వేల తక్షణసాయం అందజేస్తారు. అలాగే బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు విద్య, వైద్యం, ఉపాధి కోసం ఆర్థికసాయం అందిస్తామని తెలిపారు.

కర్నూలులోనూ..

కర్నూలు జిల్లా టీడీపీ కార్యాలయంలో సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని ఏపీ పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి టీడీపీ భరత్ ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రూ.లక్ష కట్టి మంత్రి భరత్ శాశ్వత సభ్యత్వం తీసుకున్నారు. సభ్యత్వ సమావేశం జిల్లాను రాష్ట్రంలోనే మొదటి స్థానంలో నిలిచేలా కార్యకర్తలు, నేతలు కృషి చేయాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. సభ్యత్వం తీసుకున్న వారికి అనేక ప్రయోజనాలు ఉంటాయని, ఆపద సమయంలో పార్టీ అండగా నిలబడుతుందని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. బాపట్ల జిల్లా సంతకామలారాలో టీడీపీ సభ్యత్వ సమావేశం కార్యక్రమాన్ని విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గజ్జిపాటి రవికుమార్ ప్రారంభించారు.



వార్డు ఆఫీసర్ పై దాడిని ఖండిస్తూ నిరసన

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, ఖమ్మం :

వనపర్తి జిల్లా కొత్తకొట మునిసిపల్ కార్పొరేషన్ వార్డు ఆఫీసర్ జయరామ్ పై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తూ ఖమ్మం వార్డు ఆఫీసర్ నిరసన తెలిపారు. శుభ్రవారం మేనేజర్ సమక్షంలో కొత్తకొట మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ భర్త అయిన పొగాకు విశ్వేశ్వర ఆకారణంగా వార్డు ఆఫీసర్ అయిన మామిండ్ల జయరామ్ ను వివాదంలో ఉన్న ఫైల్ మీద సంతకం పెట్టమని ఒత్తిడి చేయడంతో జయరామ్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఉన్న ఫైలుపై తాను సంతకం చేయడం చేయడంతో తాను చెప్పిన పని చేయడానికే అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం వార్డు ఆఫీసర్ భర్త అయిన పొగాకు విశ్వేశ్వర జయరామ్ ను అహంకారపూరిత ధోరణితో సాక్షాత్తు మున్సిపల్ మేనేజర్ సమక్షంలో కొట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ సంఘటనను తీవ్రంగా ఖండిస్తూ ఖమ్మం నగర పాలక కార్యాలయంలోని వార్డు ఆఫీసర్లందరూ భోజన విరామ సమయంలో నల్లబ్యాడ్జీలు ధరించి నిరసన తెలియజేశారు. ఆకారణంగా, అహంకార పూరిత ధోరణితో తమ తోటి వార్డు అధికారిని కొట్టి ఈ సంఘటనకు కారణమైన వనపర్తి జిల్లా కొత్తకొట మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ భర్త పొగాకు విశ్వేశ్వర ను చట్టరీత్యా శిక్షించాలని, అతని పైన క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలని, ఆన్ డ్యూటీ లో ఉన్న ఉద్యోగులకు రక్షణ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం ఖమ్మం ఆసిస్టెంట్ కమిషనర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం వార్డు ఆఫీసర్లు వసం, సైదులు, లింగరాజు, సురేందర్, బిక్కం, అప్పయ్య, రమేష్, మల్లయ్య, శ్రీదేవి, హైమావతి, మాధవ్, శ్రీనివాస రావు, పల్లవి, జోష్ణ, సాయి, తదితర వార్డు ఆఫీసర్లు పాల్గొన్నారు.

సభ్యత్వంతో కుటుంబానికి భరోసా

-టిడిపి మండల యూనిట్ ఇన్చార్జ్



టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, మహబూబాబాద్: మహబూబాబాద్ పార్టీ సభ్యత్వంలో ప్రతి కార్యకర్త కుటుంబానికి భరోసా లభిస్తుందని టిడిపి నాయకులు, మండల యూనిట్ ఇన్చార్జ్ సరాల చంద్రమౌళిశర్మ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం మహనంది మండలం మేనేజర్ల గ్రామంలోని ఆయన స్వగృహంలో టిడిపి సభ్యత్వం నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం పార్టీకి పునాది కార్యకర్తలు అని, ప్రతి కార్యకర్త సభ్యత్వం తీసుకోవాలని తెలిపారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వం నమోదు పంపిణీ రూపాయలు చెల్లించి నమోదు చేసుకోవాలన్నారు. ప్రమాద బీమా రూ. 5 లక్షలు ఉంటుందని, ప్రమాదపశువు మరణిస్తే తక్షణం మట్టిఖర్చుల కింద రూ. 10 వేలు అందించడంతోపాటు కార్యకర్త కుటుంబానికి తెలుగుదేశం పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు. ప్రతి కార్యకర్త సభ్యత్వం నమోదు చేసుకోవాలన్నారు.

కళ్యాణ్ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ చెక్కుల పంపిణీ

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, చిన్నవంతకం:

దేవరకల్ల నియోజకవర్గం చిన్న చింతకంట మండలం లాల్గోట నెల్లికొండ గ్రామంలో చరి కాసుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభించి చింతకంట మండల కేంద్రంలో సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్, కళ్యాణ లక్ష్మి షాద్ ముబారక్ లబ్ధిదారులకు స్టాన్డ్ నాయకులు, అధికారులతో కలిసి లబ్ధిదారులకు చెక్ లు పంపిణీ చేసిన దేవరకల్ల ఎమ్మెల్యే జి. మధుసూదన్ రెడ్డి, ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే జి.ఎం.ఆర్ మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పని చేస్తుందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రజా ప్రభుత్వంలో సైరబలకు అవకాశం లేకుండా, పారదర్శకంగా పాల్గొనగలిగే లబ్ధిదారులకు సంక్షేమ పథకాలు అందజేస్తున్నామని తెలియజేశారు.

మోసం చేసిన బీఆర్ఎస్

-కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు రాజేంద్ర ప్రసాద్



టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, వనపర్తి బ్యారీ : వనపర్తి జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులలో శినివారం జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శ్రీనివాసరావు మాజీ జెడ్పీసీ రాజేంద్ర ప్రసాద్ యాదవ్ విలేజ్ కు సమావేశంలో మాట్లాడుతూ రేవంట్ రెడ్డి నాయకత్వం ఉన్నటువంటి ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రభుత్వంగా ప్రజాసేవ చేయాలంటే ముందుకు వెళ్లాలి. ఒక్కోజా కూడా పట్టించుకోని అటువంటి బీఆర్ఎస్ బిజెపి పార్టీలు ప్రజలకు నానా విధాలుగా ఇబ్బందులు కలిగించి నాడు పట్టు గడుపుతున్నారని, కానీ ప్రస్తుత ప్రజా ప్రభుత్వంలో యావత్తు మంత్రివర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంట్ రెడ్డి క్యాబినెట్ తీసుకునేటువంటి నిర్ణయాలు భాగంగా గత 11 సంవత్సరాల నుంచి ఏళ్లకూడా విపత్తుల సమయంలో సహాయం చేసే కుటుంబాలను కూడా అదుకోవడానికి గత చేతకాని ప్రభుత్వాలను నడిపిన పార్టీలకు వంపపట్టుగా నేడు కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రస్తుత ప్రభుత్వ అధ్యక్షులలో వనపర్తి జిల్లాలో దాదాపుగా 253 పాక్షింగా ఇల్లు దెబ్బతిని ముగ్గురి ఇల్లు పూర్తిగా కోల్పోయి ఉన్న వారికి దాదాపుగా 45 లక్షల రూపాయలు మద్దతి లేకుండా వారి వారి భాతాల్లో పరివారం ఇవ్వ చేయడం జరిగింది. జీవో నెంబర్ 31 ద్వారా ఈ జిల్లాలో దాదాపుగా 1900 వందల ఎకరాలకు సంబంధించినటువంటి 2400 ప్రజలు ఈ మద్దతులందోనే వరలూ దెబ్బతిని వారికి ప్రభుత్వ నిధులందవిన ప్రకారంగా ఎకరాల పదివేల చొప్పున ఈ జిల్లాలో 1,98,67,750 రూపాయలు దాదాపుగా ఈ వనపర్తి జిల్లాలో 20 రకాల పంటల వేసిన వారికి రైతులను అదుకోవాలని సకల్యంతో ఈ కష్టకాలంలో చేయటంనందించి సప్తపాతకంలో ఇచ్చినటువంటి ప్రజా ప్రభుత్వం అని కోరారు. 29వ చేపట్టబోయే ప్రజలను తప్పిందే పట్టించే కార్యక్రమాల ఇంతవరకు సభాజమని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అందరూ సమతాళ చర్యలతో ముందుకొస్తే జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రాజేంద్రప్రసాద్ యాదవ్, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి దేవు నాయక్, వనపర్తి బోస్ వచ్చుగి (సెనియర్ కమిటీ రామయ్య, జిల్లా మత్స్యకారుల సంఘం అధ్యక్షుడు యాదయ్య, బీర్ జనార్దన్, బాలరాజు, జానకి రామయ్య, ఎం.డి. ఇర్షాద్, పెద్దపంపిడి మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పెంటున్న, సింగర్ నాయకులు సూర్యేంద్ర, శనాయిపల్లి వెంకటస్వామి గౌడ్, గోపాల్ గౌడ్ కావలి చంద్రశేఖర్ పాల్గొనడం జరిగింది.

స్వచ్ఛంద సంస్థల సాయంతో సేవలు

ఎస్సీ రామారావు

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, కారేపల్లి:



కారేపల్లి % - %కామేపల్లి మండలం సరిహద్దులలోని ఊటవాగు అదివాసి గూడెంలో అంగన్ వాడీ ఏర్పాటుంది. ఎన్నై పుష్పాల రామారావు చొరవ, స్వచ్ఛంద సేవకుల రిమిట్టి విద్యుత్ శాఖ ఉద్యోగి కొంగర రామచంద్రరావు దాతుతుంటే ఊటవాగు వద్ద రిక్షలను పెట్టడం చేసి అదివాసి బిడ్డలను పోషిస్తామని, చదవు దరిచేరింది. ఎర్రవేలు గ్రామంలోని 3 కిలోమీటర్ల దూరంలోని ఆడవిల్ ఎటువంటి దవాణా సౌకర్యం లేకుండా కేవలం కాళి బలతోచేరుకునే అదివాసి గిరిజన గూడెం పూటాగు. ఇక్కడ 26 గుడిసెలతో 100 మంది వలస గుట్టి కోయలు గత 17 యేండ్ల గా నివాసముంటున్నారు. ఈ గూడెములో ప్రాథమిక పాఠశాల, అంగన్ వాడీ కేంద్రం కూడా లేకపోవడం తో బడి ఈడు ఉన్న పిల్లలు దాదాపు 15 నుండి 20 మంది సహకారముతో అంగన్ వాడీ కేంద్రం, దానికి దీపర్ ని ఏర్పాటు చేయడం లో ఎన్నై విజయం సాధించారు. దీంతో అదివాసి గిట్టి లీల కు, చిన్న పిల్లలకు పోషకహారం అందించి వారికి ప్రాథమిక విద్య అందేవిధముగా ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. ప్రస్తుత ఈ కేంద్రంలో 15 నుండి 20 మంది పిల్లలు విద్యాభ్యాసించేందుకు మరియు వరుస సబ్సిడీ గిట్టి అదివాసి మహిళలకు పోషకహారం అంది అవకాశం కలిగింది. అంగన్ వాడీ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయించేందుకు చొరవ చూపి వలస అదివాసి గిరిజన బిడ్డలు బడిపాట పట్టేలా కృషి చేస్తున్న ఖమ్మం రూరల్ ఎస్ పి రామారావు కు, రూమ్ నిర్మాణానికి నిధులు, ఇతర విద్య సామగ్రి అందించిన స్వచ్ఛంద సేవకులు కొంగర రామచంద్ర రావు కు, ఎ సి డి ఎన్ అధికారులు పూటాగు అదివాసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఓటు నమోదు ప్రారంభించిన పిఆర్టీయూ

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, వైరా:

ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు వెలిశెట్టి సరసింహారావు మేమిడ్ల గోపన్న రెడ్డి మాట్లాడుతూ అర్హత ఉన్న ఉపాధ్యాయులందరి ఓటు నమోదు చేసుకోవాలని కోరుతూ రాజీయ పింగళిలో పిఆర్టీయూ అధికారిక ఎమ్ ఎల్ సి అభ్యర్థి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పింగళి శ్రీపాల్ రెడ్డి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించే బాధ్యత పిఆర్టీయూ ఉపాధ్యాయులందరిది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఆర్ టి యు సీనియర్ బాధ్యులు హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు డి సత్యనారాయణ, పి ఆర్ టి యు బాధ్యులు అన్నాబత్తుల రమేష్ గూడపాటి శ్రీనివాసరావు, జె.యూ.కే.ఎ. విలుకూరు ఇజాత్, కొండలరావు, రాఘవరావు, కిషన్, ఆర్ పి రామకృష్ణ, పిఆర్టీయూ మహిళా బాధ్యులు శైలజ, సిద్దికి, నాగమణి, సరస్వతి, సుజన్య, వెంకట బ్రహ్మం, కృష్ణారావు, హనుమన్, మనోజ్, పాపారావు సిఆర్ఎస్ కృప తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మండల స్థాయి బాల పరిరక్షణ కమిటీ

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, ఆత్మకూరు

ఆత్మకూరులోని ఎంపీడీపీ కార్యాలయంలో జరిగిన సమావేశంలో భాగంగా మండల స్థాయి అధికారులు పాల్గొనడం జరిగింది. సందులో భాగంగా ఎంపీడీపీ, ఎమ్మార్సీ, ఎంకే.ఓ., మండల సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్, సూపర్వైజర్, చైల్డ్ వెల్ఫేర్ కమిటీ సెలబర్ విజయకుమార్, ఎంపీ ఓ జిల్లా బాలల సంరక్షణ విభాగం, అంగన్ వాడీ టీచర్ లు బాలికలు బాలురు పాల్గొనడం జరిగింది. ఈ మండల స్థాయి బాల పరిరక్షణ కమిటీ సమావేశంలో భాగంగా మండల ఎన్నై సరేందర్ మాట్లాడుతూ 18 సంవత్సరాల లోపు అమ్మాయిలకు, అదేవిధంగా 21 సంవత్సరాల లోపు అమ్మాయిలను వివాహం జరిపించడం నిషేధించడం జరిగింది. అమ్మాయిల ముఖ్యంగా అమ్మాయిల పట్ల జాగ్రత్త చూస్తూ తమ ఉన్నత విద్యను అభ్యసించాలని ఎటువంటి చెడు అలవాట్లకు జానని కాకుండా దూరంగా ఉండాలని వివరించడం జరిగింది. ఎవరైనా అపచిత వస్తువులు లేదా కుటుంబంలోని వస్తువులు గాని లేదా స్వేచ్ఛాతలతో గాని అమ్మాయిల పట్ల అసభ్యకరమైన ప్రవర్తన చూపినట్లయితే వెంటనే 100కు ఫోన్ చేయాలని లేదా 1098 ఫోన్ చేయాలని వివరించడం జరిగింది.



పండుగ వూట పన్నులేనా

జీవీ కార్మికుల వేతనాలు విడుదల చేయాలి

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, కారేపల్లి:

పండుగల సమయంలో కార్మికుల ప్రభుత్వం పన్నులుంచుతుందని జీవీ కార్మికులు న్యూనియన్ (జీవీకేయం) జిల్లా నాయకులు ఎన్.కె.హనుమన్ అవేదన వ్యక్తం చేశారు. జీవీ కార్మికుల వేతనాలు విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ శనివారం కారేపల్లి మండలంలోని జీవీ కార్యాలయం వద్ద కార్మికులు భోజన విరామ సమయంలో నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. భజాతోడా జీవీ కార్యాలయం వద్ద జరిగిన నిరసనలో పాల్గొని హనుమన్ మాట్లాడుతూ నిత్యం గ్రామాల అభివృద్ధికి పాటుపడుతున్న జీవీ కార్మికుల పట్ల ప్రభుత్వం వివక్ష ప్రదర్శిస్తుందన్నారు. అన్ని జిల్లాలలో జీవీ కార్మికులకు వేతనాలి అందినా ఖమ్మంలో అధికారులు తప్పిందో వేతనాలు అందలేదన్నారు. ఇప్పటికైన అధికారులు స్పందించి డిమాండ్ పండుగల లోపు వేతనాలు అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. జీవీ కార్మికులతో వెళ్లి చాచి కేయం చే జీవీ వె. 51 నవరంబిలోని మల్లిపర్వతి విధానాన్ని రద్దుచేయాలని, మరణించినకార్మికుల కుటుంబాలకు రూ.10లక్షల పరిహారం, కుటుంబంలో ఉద్యోగం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్మికుల సమస్యలపై పోరాటాలను ఉద్ధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జీవీ వర్కర్స్ నాయకులు అశోక్ సుకా, మోల్కే పాపారావు, బానోకే మోహన్, గుగ్గిల రేణుకా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెళ్లికి కానుక ఇస్తా..

పండుగలకు చీరలు పంచుతా

అభివృద్ధి పరమార్థంగా పని చేస్తా

మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన గౌనుద్దీన్

టీ మీడియా, అక్టోబర్ 26, కారేపల్లి:



మీ సేవకున్న రాబోయే సర్వంట్ ఎన్నికలలో ఆదరించండి... అడవిడ్ల పెళ్లికి కానుక ఇస్తా... పండుగలకు చీరలు పంచుతా నంటూ ఆకర్షణీయమైన మేనిఫెస్టోను విడుదల చేశాడు కారేపల్లికి చెందిన బీఆర్ఎస్ మైసూర్ సెల్ జిల్లా నాయకులు షేక్ గౌనుద్దీన్. నిరంతరం సేవా కార్యక్రమాలతో ప్రజలలో ఉంటే గౌనుద్దీన్ గ్రామపంచాయతీ ఎన్నికలను దృష్టిలో ఉంచుకొని ముందస్తుగా సర్పంచ్ గుర్తిస్తే తాను చేయబోయే కార్యక్రమాలను కరపత్రం రూపంలో మేనిఫెస్టోను తయారు చేసి పంపిణీ చేస్తున్నాడు. సింగరేణి గ్రామాన్ని అదర్శవచాయతీగా తీర్చిదిద్దామని, సేవే పరమార్థంగా నిరంతరం ప్రజలలో ఒకడిగా ఉంటానంటూ వాగ్దానం చేస్తూ ప్రభుత్వం నిధులతో పాటు తన సొంతంగా అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తానని మేనిఫెస్టో లో పేర్కొన్నాడు. ప్రతి ఇంటికి మినరల్ వాటర్, సైడ్ డ్రైనేజీలు, ప్రతి గిట్టికి సీసీలోడ్లు, స్టూక వాటిలకు అభివృద్ధి కృషి చేస్తానని తెలిపాడు. సంతక నిధులతో ఆడిట్ చేసి పెళ్లి పెళ్లి కృషి కృషి చేస్తానని తెలిపాడు. రాంజూరి అనేక అభివృద్ధి కృషి కృషి చేస్తానని తెలిపాడు. చింతకంట కేంద్రం, దానికి దీపర్ ని ఏర్పాటు చేయడం లో ఎన్నై విజయం సాధించారు. దీంతో అదివాసి గిట్టి లీల కు, చిన్న పిల్లలకు పోషకహారం అందించి వారికి ప్రాథమిక విద్య అందేవిధముగా ఏర్పాటు చేయటం జరిగింది. ప్రస్తుత ఈ కేంద్రంలో 15 నుండి 20 మంది పిల్లలు విద్యాభ్యాసించేందుకు మరియు వరుస సబ్సిడీ గిట్టి అదివాసి మహిళలకు పోషకహారం అంది అవకాశం కలిగింది. అంగన్ వాడీ కేంద్రం ఏర్పాటు చేయించేందుకు చొరవ చూపి వలస అదివాసి గిరిజన బిడ్డలు బడిపాట పట్టేలా కృషి చేస్తున్న ఖమ్మం రూరల్ ఎస్ పి రామారావు కు, రూమ్ నిర్మాణానికి నిధులు, ఇతర విద్య సామగ్రి అందించిన స్వచ్ఛంద సేవకులు కొంగర రామచంద్ర రావు కు, ఎ సి డి ఎన్ అధికారులు పూటాగు అదివాసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

బుక్కిపర్ తొలగింపు

-అధికారికంగా ప్రకటించిన ఏపీఎం

టీ మీడియా అక్టోబర్ 26, చిన్నవంతకం:

చిన్నవంతకం మండల పరిషత్ లోని అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం గత ఇరవై సంవత్సరాల క్రింద ఏర్పడిన సంఘం. ఈ సంఘం గత ఇరవై సంవత్సరాల నుండి ఇండియన్ ఓపెన్ స్ట్రీట్ బ్యాంక్ వీవీసగండ్ల బ్రాండ్ లో లోన్లు తీసుకోవడం చెల్లించడం జరుగుతుంది. అదే శ్రమ లక్ష్మి సంఘం పేరు చెప్పి యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా జుబ్బోల్ బ్రాండ్ లో పాత శ్రమ లక్ష్మి సంఘం పేరు మీద కొత్త సంఘాలకు పది లక్షల రూపాయల బ్యాంక్ లోను బుక్కిపర్ ఇచ్చినారు. పాత శ్రమ లక్ష్మి సంఘం పేరు మీద, కొత్త సంఘాలకు లోను ఎలా ఇస్తారు. ఎలాంటి తీర్మానం లేకుండా, సంఘం సంతకాలు లేకుండా ఎలా లోను అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో,

రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లో శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు చేసిన ఆలోచనలను, గ్రామంలో ప్రజాణ ద్వారా వివరాలను సేకరించారు. అట్టి వివరాలను జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి తీసుకుపోగ జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి అమ్మాయిల పల్లె గ్రామంలో జరిగిన అవకాశాలకు పై విచారణ చేయాలని అధికారులతో కూడిన ఒక కమిటీ ఏర్పాటు చేశారు. ఆ కమిటీ లోని అధికారులు అమ్మాయిల పల్లె, గ్రామానికి వచ్చే ముందు, సంఘం పల్లె, గ్రామంలోని అధికారికంగా సమాచారం ఇవ్వాలి. పూర్తి ఆధారాలతో, రాజీయం తీసుకొని రచ్చ కట్ట దగ్గరికి తిరువతయ్య కి పిరాయి చేశారు. స్పందించిన ఏపీఎం మద్దలతో, డిపీఎం భాషి నాయక్, ఆగస్టు 14వ తేదీన అమ్మాయిల పల్లె గ్రామం లోని శ్రమ లక్ష్మి మహిళా సంఘం సభ్యులు ఇచ్చిన పిరాయి పై విచారణ చేశారు. అనంతరం గ్రామం లోని శ్ర